Form No. 3368-976 Rev C
Ultra Sonic Boom™ -sarja

TORO® Multi-Pro® 5800 -ruiskutuslaite

Mallinro: 41615—Sarjanro: 311000001 tai suurempi

Asennusohjeet

Tama lisalaite auttaa pitamaan puomin suuttimien ja maanpinnan valisen etaisyyden tasaisena, kun
ruiskutetaan epatasaista maastoa. Se on tarkoitettu ammattimaiseen kaupalliseen kayttoon. Se on
tarkoitettu padasiassa golfkenttien, puistojen, urheilukenttien ja kaupallisten kiinteistdjen viheralueiden
ruiskutukseen. Se on tarkoitettu kaytettavaksi vain valmistajan maarittdmien laitteiden kanssa.

Tama tuote on asiaankuuluvien eurooppalaisten direktiivien mukainen. Lisatietoja on erillisessa
tuotekohtaisessa vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa.

Turvaohjeet

Turva- ja ohjetarrat

Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin nakyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden lihettyville.
Korvaa vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

HYDRAULIC
‘ SONIC BOOM ‘

OUTPUT / INPUT INPUT / OUTPUT

(UNUSED)  AUTO (UNUSED) _LEFT
MODE ENABLE

DIAG.  RIGHT (UNUSED)  (UNUSED)

LAMP  RAISE

SONIC  RIGHT LEFTSENSOR (UNUSED)
SENSOR  LOWER FAULT

RIGHT  LEFT RIGHT SENSOR (UNUSED)
ENABLE  RAISE FAULT

RIGHT ~ LEFT (UNUSED) (UNUSED)
RAISE  LOWER

RIGHT RETRIEVE (UNUSED) (UNUSED)
LOWER  FAULTS
INDICATOR (UNUSED) (UNUSED) (UNUSED)

LAMP

LEFT  (UNUSED) KEY  (UNUSED)

RAISE RUN

LEFT  (UNUSED)

LOWER INPUTS DISPLAYED
(UNUSED) (UNUSED) OUTPUTS DISPLAYED
119-9432

© 2012—The Toro® Company Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com. Kdannos alkuperaisesta tekstista (FI)

8111 Lyndale Avenue South Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 Kaikki oikeudet pidatetaan



Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Lukkomutteri (5/16 tuumaa)

Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
1 Mitédan osia ei tarvita - Koneen valmistelu
Sarana 2
Kulmikas liuska (suojuksetonta puomia 2
varten)
Kulmikas liuska (suojuksella varustettu 2
puomi)
2 Yla- tai alaliuska 2 Kokoa anturien kiinnitystarvikkeet.
Painejousi 4
Holkki 8
Kuusiokantapultti (5/16 x 3-1/4 tuumaa) 4
Littea aluslaatta 12

Hydraulinen asennuslohko
Hydrauliliitin

Valmistele puomit.

Puomitelineen varsi

Vaihda puomitelineen varret.

Sonic Boom -anturi
Kannatin

Onhjelmointitulppa

Anturin suojus

Alempi anturipesa
Putkikorkki

Anturin suojuksen kannatin
Anturin kaapeli (4 m)

Iso mutteri

U-pultti

Lukkomutteri (1/4 tuuma)
Pultti (5/16 x 3/4 tuumaa)
Pultti (5/16 x 1-1/4 tuumaa)
Lukkomutteri (5/16 tuumaa)
Nippuside

Asenna Sonic Boom -anturit.

Elektroninen ohjausyksikk®
Asennuskannatin

Pultti (1/4 x 1-1/8 tuumaa)
Lukkomutteri (1/4 tuuma)

Asenna elektroninen ohjausjarjestelma.

Johdinsarja
Keinukytkin
Merkkivalo

Nippuside

S, AR IR PO RERNNNNNNNN N s

—
N

Asenna ohjaimet.

8

Mitaan osia ei tarvita

Saada Sonic Boom -puomit.

Huomaa: Tarraa 119-9432 kiytetiin kannettavassa vianmairitystyokalussa, ja siksi sitd ei ole asennettu laitteeseen.

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli mairitellidn normaalista kdyttdasennosta kisin.




on suojuksetonta puomia ja toinen suojuksella
varustettua puomia varten. Toista kahden
kulmikkaan liuskan sarjaa (joko suojuksella

varustettua puomia tai suojuksetonta puomia varten

Laitteen valmistelu tarkoitettua sarjaa) ei kiyteti laitteessa.
Huomaa: Suojuksettomien puomien yliliuskat

Mitaan osia ei tarvita toimivat my0Os suojuksella varustettujen puomien
alaliuskoina.

Ohjeet 4

Pysikoi laite tasaiselle alustalle, pysadytd moottort, irrota
virta-avain ja kytke seisontajarru.

A VAROITUS

Jos jatat avaimen virtalukkoon, joku voi vahingossa
kdynnistdd moottorin ja vahingoittaa vakavasti
lihelld olijoita.

Irrota avain virtalukosta ennen sarjan asennusta.

2

Anturien kiinnitystarvikkeiden
kokoaminen Kuva 1

Vain suojuksettomat puomit

G017128

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1. Sarana (2) 3. Holkit (8)
2 Sarana 2. Kulmikas liuska (2) 4. Ylaliuska
2 Kulmikas liuska (suojuksetonta puomia varten)
2 Kulmikas liuska (suojuksella varustettu puomi)
2 Yla- tai alaliuska
4 Painejousi
8 Holkki
4

Kuusiokantapultti (5/16 x 3-1/4 tuumaa)

12 Littea aluslaatta
4 Lukkomutteri (5/16 tuumaa)

Ohjeet

Huomaa: Anturien kiinnitystarvikkeiden
kokoamismenetelma riippuu siitd, onko laitteeseen
asennettu puomisuojussarja (malli 41602).

1. Aseta saranat ja liuskat kuten kuvassa
Kuva 1 (suojukseton puomi) tai kuvassa
Kuva 2 (suojuksella varustettu puomi).

Huomaa: Mukana toimitetuissa osissa on kaksi
kahden kulmikkaan liuskan sarjaa. Toinen sarja




1.

G017129

Kuva 2
Vain suojuksella varustetut puomit
Sarana (2) 3. Holkki (8)
2. Kulmikas liuska (2) 4. Alaliuska

2.

Aseta holkit saranoissa ja liuskoissa oleviin
hitsattuihin putkiaukkoihin kuvan mukaisesti
(Kuva 1 tai Kuva 2).

. Asenna litted aluslaatta molempiin

kuusiokantapultteihin (3-1/4 tuumaa).

. Aseta pultit hitsattujen putkiaukkojen, saranoiden ja

liuskojen lipi (Kuva 3).

2 O
3/Q
==
[ = \\ 4
S <
m
=
3 /%/ \ﬁ
N
0

2 %9/1
Kuva 3
Kiinnitystarvikkeet suojuksella varustettua puomia varten
1. Kuusiokantapultti 4. Jouset
2. Litted aluslaatta 5. Lukkomutterit (5/16
tuumaa)

3. Hitsattu putkiaukko

5. Asenna litted aluslaatta kunkin pultin nakyvissd
olevaan paihin.

0. Asenna jousi kunkin pultin padhin (Kuva 3).

7. Asenna litted aluslaatta ja lukkomutteri kunkin pultin

paahan ja kiristd lukkomuttereita, kunnes jousessa ei
ole enai l6ysaa.

Huomaa: Varmista, etti saranat eivit ole niin
kiredt, ettd kiinnitetyt anturit eivit voi kddntya
vapaasti saranoissa.

3

Puomien valmistelu

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Hydraulinen asennuslohko

4 Hydrauliliitin

Ohjeet

Puomit on sdddetty tehtaalla niin, ettd ne liikkuvat
alaspdin enintdin vaaka-asentoon. Jotta Ultra Sonic




-puomisarja kykenisi pitimain suuttimien ja maapinnan
vilisen etdisyyden vakaana koneesta alaspiin viettavalld
pinnalla, puomien tukijirjestelma on siddettava niin, ettd
puomit padsevat liikkumaan vaaka-asentoa alemmaksi.

1.

Nosta puomit siten, ettd ne ovat kuljetustelineessa.

2. Kunkin puomin kohdalla irrota sokka ja vedd

tappi ulos tangosta, jolloin tanko irtoaa puomin
saranatapin kotelosta (Kuva 4).

Huomaa: Silmukan kierteistd saa olla nikyvissi
enintdin 15 mm, jotta kiinni olevat kierteet eivit kulu
ja tanko el irtoa.

Kuva 4

Kierteistd nakyvissa 4. Sokka

enintdan 15 mm
Tanko

Tappi

5. Puomin saranatapin kotelo

3. Laske varovasti puomit noin 10 cm korkeiden

puukappaleiden varaan (Kuva 5).

Puomit 2. Puukappaleet

4. Kiynnista laite ja tyénna ohjaimet kokonaan ulos.
5. Loéysda kunkin tangon vastamutteri.

6. Avaa kunkin tankopain silmukkaa, kunnes silmukan

aukko on kohdakkain puomin saranatapin kotelon
aukkojen kanssa.

. Kunkin puomin kohdalla asenna vaiheessa 2 irrotettu

tappi puomin saranatapin kotelon ja tankopidin
aukon lapi.

Kiinnita tapit vaitheessa 2 irrotetuilla sokilla.

9. Kiristd kunkin tangon vastamutteri niin, ettd se on

tiukalla.

. Irrota hydraulisen lohkon suojalevy.
. Merkitse hydrauliseen asennuslohkoon liitetyt letkut

(portit C1—C4) ja irrota ne lohkosta.

Huomaa: Loysii kahta oikealla puolella olevaa
hydrauliliitintd ja mittariporttia (Kuva 06).

Kuva 6

Mittariportti 2. Hydrauliliittimet

12. Irrota hydraulinen lohko asennuskannattimesta

irrottamalla kaksi pulttia ja kaksi lukkomutteria.



Huomaa: Siilyta kiinnitystarvikkeet.

13. Irrota kaksi hydrauliliitintd porteista ja mittariportti
vanhasta hydraulisesta asennuslohkosta. Asenna ne
uuteen hydrauliseen asennuslohkoon.

14. Asenna uusi hydraulinen asennuslohko
asennuskannattimeen kahdella aiemmin irrotetulla
pultilla ja lukkomutterilla.

15. Kirista mittariportti ja kaksi hydrauliliitinta.
16. Kirista lohkon kaikki liittimet.
17. Asenna kaikki letkut lohkon liittimiin.

Tarkeaa: Varmista, ettd asennat letkut oikein.
3/8 tuuman letku paluusuodattimesta liitetdin
T-porttiin ja toinen 3/8 tuuman letku P-porttiin.
C1- ja C3-portit menevit sylinterien pohjapdihin
ja C2- ja C4-portit sylinterien tankopdihin.

18. Tyhjenni hydraulijirjestelma. Katso kdyttigpas.

4

Puomitelineen varsien vaihto

Kuva 7

1. Puomitelineen varsi (2) 3. Mutteri (2)

Vaiheeseen tarvittavat osat: 2 Pult(2)

| 2 |Puomitelineen varsi |

2. Asenna molemmat uudet varret ja kiinnitd ne
Ohjeet aiemmin irrotetuilla pulteilla ja muttereilla.

Puomitelineen uusien varsien avulla puomit voidaan nyt
taittaa yldasentoon niin, ettd ne eivit kosketa toisiaan.
Niin ehkiistddn puomeihin asennettujen anturien
mahdollinen vahingoittuminen.

1. Irrota kaksi asennettua puomitelineen vartta
irrottamalla pultti ja mutteri (Kuva 7).

Huomaa: Pidi pultt ja mutteri tallessa uusien
varsien asennusta vatrten.




S

/) | | S
Sonic Boom -anturien asennus = \ 2

S
Vaiheeseen tarvittavat osat: A\ &YV —
2 Sonic Boom -anturi - =
2 Kannatin G017148
2 Ohjelmointitulppa 1 \
2 Anturin suojus Kuya 9 ..
2 Alempi anturipesa Alanakyma
2 Putkikorkki 1. Asennuskannatin (2) 2. Lukkomutterit (1/4
tuumaa) (12)
2 Anturin suojuksen kannatin
2 Anturin kaapeli (4 m)
2 so mutteri 2. Asenna anturin suojuksen kannatin
- asennuskannattimeen kahdella pultilla (5/16
6 [U-pultt X 3/4 tuumaa) ja kahdella laippamutterilla
8 | Lukkomutteri (1/4 tuuma) (5/16 tuumaa) (Kuva 10).
8 Pultti (5/16 x 3/4 tuumaa)
4 Pultti (5/16 % 1-1/4 tuumaa)
12 Lukkomutteri (5/16 tuumaa)
12 Nippuside
Ohjeet
1. Asenna asennuskannatin kunkin puomin etupuolelle
uloimman suuttimen lihelle kolmella U-pultilla ja
kuudella lukkomutterilla (1/4 tuumaa) (Kuva 8 ja
Kuva 9).
G017149
1
Kuva 10
1. Anturin suojuksen kannatin
3. Asenna anturin kiinnikkeet anturin suojuksen
kannattimeen kahdella pultilla (5/16 X 3/4 tuumaa)
ja kahdella lukkomutterilla (5/16 tuumaa) (suojuksella
Sor1ar varustettu puomi: Kuva 11, suojukseton puomi:
K 12).
Kuva 8 uva 12)
Ylanakyma
1. Asennuskannatin (2) 2. U-pultti (6)




Kuva 11
Vain suojuksella varustettu puomi
1. Anturin suojuksen 2. Sarana (anturin
kannatin kiinnitystarvikkeisiin
sisaltyva)

G017157

Kuva 12
Vain suojukseton puomi

1. Anturin suojuksen 2. Sarana (anturin
kannatin kiinnitystarvikkeisiin
sisaltyva)

G017151

Kuva 13
Suojuksettoman puomin kokoonpano

Suojus 5. Putkikorkki

. Anturi 6. Pultit (5/16 x

1-1/4 tuumaa)

Iso mutteri 7. Lukkomutterit (5/16
tuumaa)
. Alempi anturipesa 8. Valmis anturikokoonpano

4. Asenna alempi anturipesi anturin kiinnikkeisiin
kahdella pultilla (5/16 X 1/4 tuumaa) ja kahdella
lukkomutterilla (5/16 tuumaa) (Kuva 13).

. Asenna ohjelmointitulppa anturiin (Kuva 14).

Tarkeaa: Varmista, etti sivuttaisen T-kirjaimen
alla oleva nuoli on kohdakkain anturin
ylireunassa olevan pykilin kanssa (Kuva 14).



Kuva 14
1. Sivuttainen T-kirjain 3. Pykala
2. Kohdistettava nuoli 4. Anturi

6

Elektronisen ohjausjarjestel-
man asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Elektroninen ohjausyksikko

1 Asennuskannatin

4 Pultti (1/4 x 1-1/8 tuumaa)

4 Lukkomutteri (1/4 tuuma)

0. Aseta anturi alempaan anturikoteloon ja kiinniti se
kahdella anturin mukana toimitetulla isolla mutterilla
(Kuva 13).

Huomaa: Hiviti anturien mukana toimitetut
varmistuslaatat.

7. Asenna putkikorkki ja kotelo (Kuva 13).

Huomaa: Varmista, ettd anturijohto reititetdan
anturisuojuksen pienestd aukosta ennen suojuksen
asennusta.

8. Kiinnitd anturista tuleva johto puomiin nippusiteilla.

Tarkeaa: Varmista, ettid johdossa on riittivisti
16yséi, jotta anturi voi kddntyd vapaasti
saranassa vetimitti johtoa.

9. Toista edelld kuvatut vaiheet toiselle puomille.

Huomaa: Vain suojuksella varustetut puomit:
Anturit eivit saa havaita puomisuojusta, silld se saattaisi
atheuttaa hairi6itd signaaliin. Jos sdddon atkana esiintyy
vaikeuksia, tarkista, ettd anturien signaalit eivat havaitse
puomisuojusta.

Ohjeet
1. Irrota tulppa (Kuva 15).

Y .
Dy

6015893
Kuva 15
1. Asennuskannatin 4. Elektroninen
ohjausyksikko

2. Lukkomutteri (1/4 tuuma) 5. Tulppa
(4)
3. Pultti (1/4 x 1-1/8 tuumaa)

2. Vie johdinsarjassa oleva elektronisen ohjauksen liitin

aukon lapi, mutta 4ld kytke liitintd ohjausyksikk66n.

3. Asenna asennuskannatin laitteen istuimen

runkoon istuinten viliin ja taakse olemassa olevilla

kiinnitystarvikkeilla (KKuva 15).

4. Kiinnitd ohjausyksikko asennuskannattimeen neljalla

kuusiokantapultilla (1/4 x 1-1/8 tuumaa) ja neljalld
lukkomutterilla.




7

Johdinsarjan, merkkivalon ja
kytkinten asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Johdinsarja

1 Keinukytkin

1 Merkkivalo

12 Nippuside

Johdinsarjan kytkeminen elektroniseen

ohjausyksikkoon, maadoitusliitantaan,
paavirtalahteeseen ja akkuun
1. Kytke johdinsarjan liitin elektroniseen

ohjausyksikk66n ja kiinnitd se kuusiokoloavaimella
(Kuva 10).

/{F /gj O
O B 8 oy

G015734
Kuva 16

1. Elektroninen 2. Liitin

ohjausyksikkd

Huomaa: Ohjausyksikon liitintd on avainnettu ja
voidaan kytked vain oikealla tavalla.

2. Nosta istuin, jotta paiset kisiksi sulakerasia-
alueeseen.

3. Etsi laitteen olemassa olevat sulakerasiat ja kiinnité
johdinsarjaan kytketty sulakerasia sen ylipuolella
olevan sulakerasian pohjaan (Kuva 17).

Kuva 17

1. Maadoitusliitanta 2. Sulakerasia

4. Kiinnitd johdinsarjan maadoitusliitin
maadoitusliitintiin (Kuva 17).

5. Kytke johdinsarjan liitin, jossa on merkintd ’Main
Power” (paivirta), sulakerasian lahelld olevaan
paavirtaldhteen liitintdan.

6. Asenna johdinsarjan akkuliitin akun plusnapaan (+).

7. Laske kuljettajan istuin.

Sonic Boom -kytkimen asennus

1. Vie johdinsarjan Sonic Boom -kytkimen liittimella
varustettu pad kojelaudan alle.

2. Irrota kytkimen tulppa kojelaudasta kuvassa
nikyvastd kohdasta (KKuva 18).

Fir

Kuva 18

1. Kojelaudassa oleva tulppa

3. Aseta keinukytkin kojelaudassa olevaan aukkoon.

4. Kjytke johdinsarjan kytkimen liitin kytkimeen.




Merkkivalon asennus ja kytkinten
kytkeminen

1. Irrota keskikonsolin oikeanpuoleinen suojus
irrottamalla viisi pulttia ja pitkd ruuvi.

2. Kytke irti kaksi olemassa olevaa puomin
nostokytkinti, joilla ohjataan vasemman- ja
oikeanpuoleista puomia.

Huomaa: Piilota vanhan johdinsatjan liittimet.

3. Irrota tulppa ja aseta merkkivalo konsolissa olevaan
aukkoon.

Kytke merkkivalo johdinsarjan liittimeen.

5. Kytke kaksi puomin nostokytkintd (keinukytkinti)
johdinsarjan liittimiin.
Huomaa: johdinsarjan liittimissd on merkinnit
”Left Boom Raise/Lowet” (vasemman puomin
nosto/lasku) ja ”Right Boom Raise/Lowet” (oikean
puomin nosto/lasku).

6. Asenna keskikonsolin otkeanpuoleinen suojus
vaiheessa 1 irrotetuilla kiinnikkeilla.

7. Vie johdinsarja ajoneuvon takaosaan muiden
johtojen ja letkujen reittid pitkin.

Huomaa: Kiinnitd johdinsarja nippusiteilld
toisiin johdinsarjoihin, jotta se pysyisi poissa
pakokaasujarjestelmasti ja liikkuvista osista.

8. Kytke johdinsarjan liittimet, joissa on merkinnit
”Left Boom/Up” (vasen puomi ylos) ja “Left
Boom/Down” (vasen puomi alas), hydraulisen
lohkon solenoidiventtiileihin (Kuva 19).

9018639
Kuva 19

1. Vasen puomi alas
2. Vasen puomi yl6s

3. Oikea puomi ylés
4. Oikea puomi alas

Huomaa: johdinsarjan liittimissi on merkinnit
”Left Boom/Up” (vasen puomi ylos), “Left
Boom/Down” (vasen puomi alas), “Right
Boom/Up” (oikea puomi ylos) ja “Right
Boom/Down” (oikea puomi alas).

Huomaa: Jiljelle jda kaksi vapaata liitintd: ne on
tarkoitettu antureita varten.

9. Kiinnitd nippusiteilld johdot, joissa on merkinnit
“Right Enable” (oikea kiytt66n) ja ”Left Enable”
(vasen kiytt6on).

10. Asenna kiinnityslevy hydraulisen lohkon paille.

Anturien kytkeminen

1. Vie kunkin anturin johto puomia pitkin laitteen
takaosan keskustaa kohti.

2. Kiinnitd anturin johdot puomiin nippusiteilla.

Huomaa: Varmista, ettd johdoissa on tiittavasti
16ysda anturien ldhelld, jotta anturit voivat kadntya
vapaasti saranoissa.

3. Kytke vasemman ja oikean anturin pain liittimet
johdinsarjan liittimiin, joissa on merkinnit ”Left
Sonic Sensor” (vasen Sonic-anturi) ja ”Right Sonic
Sensor” (oikea Sonic-anturi).

8

Sonic Boom -puomien saato
Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Tdssa prosessissa puomien anturien saatoon on 20
sekuntia aikaa. Kunkin puomin anturin ja maanpinnan
vilille 20 sekunnin sdatojakson kuluttua mairitetty
etdisyys sdilyy automaattisen tilan korkeusasetuksena,
kunnes anturi sdddetddn uudelleen. 20 sekunnin kuluttua
kdynnistyy automaattinen sadtdprosessi, joka kestad
enintddn 2 minuuttia. Taman prosessin aikana ohjain
mittaa etdisyyden ja maarittda hydraulinostosylinterien
venttiilien virtausominaisuudet.

Huomaa: Suojuksettomat puomit:
Oletuskorkeusasetus on 51 cm suuttimesta

maahan. Jos oletusasetukseen halutaan palata puomin
korkeusasetuksen médrittimisen jilkeen, puomi on
sdddettdvd uudelleen sen ollessa telineessid. Suojuksella
varustetut puomit: Oletuskorkeus 51 cm koskee vain
suojuksettomia puomeja. Suojuksella varustettujen
puomien anturit on sdddettivi.




Varmista, ettd ruiskutuslaite on pysakoity etaille
puista, rakennuksista, ajoneuvoista ja roskista seki
maanalaisista tiloista ja putkistoista.

Laske puomit vaaka-asentoon.
Kainna virta-avain Pois-asentoon.

Paina kojelaudan Sonic Boom -kytkin Auto-asentoon
(Kuva 20).

Sonic Boom -kytkin

Pidd sekd vasenta laskukytkintd ettd oikeaa
nostokytkintd painettuina ja kdanna samalla
virta-avainta ja kidynnista laite.

Vapauta puomien kytkimet.

Huomaa: Sonic Boom -kytkimen vihred valo
vilkkuu nopeasti merkiksi siitd, ettd Sonic Boom
-jarjestelma on saatotilassa. Téssd vaitheessa on 20
sekuntia aikaa mairittad haluttu etdisyys puomien ja
maanpinnan vilille kdyttdmilld puomien nosto- ja
laskukytkimid. 20 sekunnin kuluttua vihred valo alkaa
vilkkua hitaasti.

Sddda kunkin puomin korkeutta nosto- ja
laskukytkimilld, kunnes puomin anturin ja
maanpinnan vilinen etdisyys on haluttu.

Anna automaattisen saatoprosessin paittya eli odota,
kunnes Sonic Boom -kytkimen hitaasti vilkkuva
vihred valo sammuu.

Huomaa: Automaattinen sditoprosessi saattaa
kestdd enintiin 2 minuuttia. Al keskeyti anturin
signaalia automaattisen sadtoprosessin atkana
esimerkiksi siirtdimalld jalkaasi anturin alle.

Kaytto
Ohjainten kaytto

Sonic Boom -kytkin sijaitsee kojelaudassa, ja silld on
kaksi asetusta: automaattinen ja manuaalinen.

¢ Automaattinen tila: Tamin tilan avulla puomit
voivat lilkkua automaattisesti ja puomin karjet
voivat jatkuvasti pysya halutun etdisyyden padssa
maanpinnasta. Automaattinen tila voidaan aktivoida
painamalla Auto-tilaa kojelaudassa ja napauttamalla
puomin laskukytkinti, jolloin puomi siirtyy halutun
etiisyyden padhin maanpinnasta.

Huomaa: Puomien automaattinen toiminta
voidaan tilapiisesti ohittaa nostamalla tai laskemalla
toista tai kumpaakin puomia kytkinten avulla.

Kun jirjestelmi on automaattisessa tilassa, puomi
voidaan laskea manuaalisesti pitimilla puomin
laskukytkintd painettuna, kunnes saavutetaan
haluttu korkeus. Kun jarjestelma on automaattisessa
tilassa, puomi voidaan nostaa manuaalisesti
pitdmalld puomin nostokytkintd painettuna, kunnes
saavutetaan haluttu korkeus. Jos vain toista puomia
sdadetddn, toisen toiminta jatkuu automaattisesti.
Automaattisen tilaan voidaan palata napauttamalla
puomin laskukytkinti, jolloin puomi siirtyy halutun
etiisyyden padhin maanpinnasta.

* Manuaalinen tila: timi tila kytkee puomien
automaattisen saadon pois kaytosta ja mahdollistaa
puomien manuaalisen ohjauksen.

Sonic Boom -kytkimen Sonic Boom -valo niyttii
Sonic Boom -jirjestelmin tilan seuraavasti:

* DPalaa jatkuvasti: Sonic Boom -jirjestelmid on
kaytossi ja toimii normaalisti.

¢ Vilkkuu nopeasti: jirjestelma on sditotilassa 20
sekunnin ajan.

¢ Vilkkuu hitaasti: jirjestelmassa on vika, tai
automaattinen tila on ohitettu kayttamalld toista
tai kumpaakin puomia manuaalisesti jarjestelmin
ollessa automaattisessa tilassa.

Huomaa: Jos Sonic Boom -jitjestelmissi on
vika (esimerkiksi anturista ei tule signaalia), puomi
nousee muutaman sekunnin ajan ja pysahtyy ja
puomin kytkimen valo (kojelaudassa) vilkkuu
hitaasti merkiksi siitd, ettd toinen puomeista on
pysahtynyt. Lisaksi kidsinojassa oleva merkkivalo
vilkkuu merkiksi viasta.

Merkkivalo on kisikonsolissa oleva pieni punainen
valo, joka nayttia Sonic Boom -jirjestelmin tilan
seuraavasti:

12



e Palaa hetken aikaa: Valo syttyy, kun Sonic
Boom -jirjestelmi aktivoidaan. Valo sammuu
muutaman sekunnin kuluttua eikd syty uudelleen,
kun jarjestelma toimii oikein.

¢ Vilkkuu: Sonic Boom -jirjestelmissd on aktiivinen
vika.

Ruiskutuslaitteen kaytto

Tarkeda: Kun konetta kiytetidin erityisen
epitasaisessa maastossa, ajonopeutta on
hidastettava, jotta puomit eivit osuisi maahan.

Kunnossapito
Puhdistus

Puhdista anturit saannollisesti kostealla liinalla. Vaihda
anturi, jos se on vaurioitunut tai erittdin likainen.

Tarkeaa: Ali suihkuta vetti antureita kohti tai
niiden pdille. Myos alhaisella paineella suihkutettu
vesi voi vaurioittaa antureita. Peitd anturit aina
huolellisesti ennen ruiskutuslaitteen pesua.

Huomaa: Kun puomit ovat telineessi pitkian, kunkin
(ylospiin olevan) anturin ympirilld oleva tiiviste voi
altistua ultraviolettivalolle ja vahitellen heikentya. Valta
altistamasta anturien pohjaa suoralle auringonvalolle
mahdollisuuksien mukaan.

Varastointi

Kun antureita ei kaytetd pitkadn aikaan, nithin
on asetettava suojukset, jotka suojaavat niitd
ulko-olosuhteilta.

13



Vianetsinta

Huomaa: Huolto-oppaassa on lisdd vianmairitysohjeita.

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaustoimenpiteet

Toisessa tai kummassakin puomissa on

toimintahairid; Sonic Boom -valo ei pala.

1. Sulake on palanut.

. Valo on palanut.
. Elektroninen ohjausyksikkd tai johdot

ovat vaurioituneet.

. Vaihda sulake.

. Vaihda valo.
. Ota yhteys valtuutettuun

Toro-jalleenmyyjaan.

Toisessa tai kummassakin puomissa on
toimintahairid; Sonic Boom -valo vilkkuu
hitaasti.

. Jarjestelmassa on tapahtunut virhe.

. Jarjestelmassa on virhe, joka toistuu

virheen poiston jalkeen.

. Jarjestelmassa on hydraulinen tai

mekaaninen virhe.

. Poista virhe laskemalla kyseinen

puomi/puomit kytkinten avulla.

. Jos virhe toistuu, ota yhteys

valtuutettuun Toro-jalleenmyyjaan.

. Korjaa hydraulinen tai mekaaninen

ongelma.

Toisessa tai kummassakin puomissa on
toimintahairié; Sonic Boom -valo palaa.

. Anturien suojukset estavat anturien

toiminnan tai hairitsevat sita.

. Asenna suojus anturin ylapuolelle.

14




Kaaviot

RIGHT CYL LEFT CYL
RETRACT [ ——1— RETRACT
TO RAISE TO RAISE
c2| |lc1 c3  |c4
S4 -
| S5 |
@@ W ¢ AVIL R DS e
DO ORI - e Sy
[ 2: T r >§ [
’ | \ 14 | \
s2 | N S3
L I
l/ I
‘IEI"IIII’_-_——__—___-—-_““‘~————_Er_ﬁ______1=<2}> _______ 1
[ [
/
Lc %
G 1
I : I
|
|
L= \
P T
VALVE S2 VALVE S3

S2 (BOTTOM COIL) = C1

S2 (BOTTOM COIL) =

C3

S1(TOP COIL) = C2

S1(TOP COIL) = C4

Hydrauliikka (Rev. A)

G017133

15



HOLOINNOD ¥ovE-d0Q1

4

1404 NOLYOINNHNOD.

G017138

QS 031

9 N oo P59
S Moo [P - 10

v oomw [ Jeg-1g

3 JOo—
e
R \ Jo @ o | A8—
pal
. ° T N~
G—M/HE—
dv0 3AILO310dd o e o+ v | T Ad
M S 4
>[4
YOLVNINY3L WHO @T|
W i DD
woo v | —M/8—
- A I
> S
YOLVNINY3L WHO @t | N
w8 | MG ol
12-1d wn
TN
wommo v | G—M/Y SV T
B — NE— = —ano
Fosts a1
S e et
|
twt rid M 5 xm\‘ /S ek o o
o /A8 s o wo
A8 —sr=ra¢ a0
0=y
318YN3 LI
—A8—ouo—N NO =&
s kS|
YIMOT LT
—A8—oo——N 11821 10
NOLLOg €S
5121100
190 L3
=g NO—=r{ 11 10
doL €S _
sr-1KT o1 10
N8—=1o<T 6 110
H3IMO LHOIY
A ———A =T 100
NOL1O8 ZS
N8 10
14 1HOW
A —ana——A A=l 10
d0L zs
A=k T s 10
1GYN3 LHOW i
EHd—ooo—30 HO—=1kT 5 10
IS
- Nd—7= ¢ 10
oNos “yosnzs
R anol——>—>g ON—ar={F—2 100
P N o110
§ = Sd J
3

Ol

®©

dWV1 "ovia

(N 130G 1060
¢ s %410
2 somw— s NO— T |
S
o ez -t
A o JEMOT & AT g4
z
st TR OIN—
o %510 ons
L 3a0W
SN “OvIQ ¥O4 N
N7 -1 SI INdNI (oS ooy 1040
P R A3aNN0YD i aANNOXHD
5
o mm—M—K 8- \wﬁ[@\ Y3IMOd ©O8SIN
s A = 0L 3OVAMIINI
JamoT by B
o= Ol A8 Jamod
e TR T pafey AZL
oL s N
L OIA J < N=m J1amog
Lwis T 9g-19 srus Ol < Kiaying AZL %
o o d L -
< 9 [DNUDW
[ A d A
o001 e A oy
—1 8 g o o558 3504
[ SO HOLVOIANI
cane— o= —Ad 3Q0N — N
R " R i N —
T ¥Md 61 e |
VoLl | m— R
d — |
Yol i m— d
A — |
YO L | m— d

Sadhkojarjestelma (Rev. A)

16



Huomautuksia:

17



Huomautuksia:

18



Huomautuksia:

19



TORO.

Count onit.




